

Úřad městské části Praha – Klánovice

U Besedy 300

19014 Praha 9 Klánovice

K rukám starostky paní Starčevičové

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA - KLÁNOVICE	
Došlo dne	17-07-2019
Č. jed.	1445/2019
Přílchy:	K vyřízení. J. H. J.

V Praze dne 17.7.2019

Vážená paní starostko,

Dovoluji si Vás tímto požádat, v souladu se zákonem č.106/1999 Sb., v platném znění, a tam uvedeném termínu odpovědi o písemnou odpověď na následující moje dotazy.

1. Umístění dopravní značky č. V 12 c – „zákaz zastavení“ , v ulici Medinská zhruba před číslem popisným 541. Prosím o
 - Kopii situace a návrhu dopravního značení včetně zdůvodnění
 - Kopii žádosti o stanovisko k návrhu místní úpravy provozu a to v souladu s §77, odst.1c a 2b zákona č.361/2000Sb., v platném znění – viz přiložený formulář
 - Vyjádření krajského ředitelství policie hl.m. Prahy k těmto
 - Kopii vydání stanoviska příslušného silničního správního úřadu
 - Kopii písemného zápisu kolaudace místní úpravy provozu
2. Před více, jak 2měsíci jsem vznesl telefonický dotaz na situaci a problematiku kolem dokončení rekonstrukce Lovčické ulice a všech návazností a to na odbor výstavby a dopravy MČ Praha 9 Klánovice – bez odpovědi.

Před více jak 1 měsícem jsem tentýž dotaz vznesl telefonicky Vám osobně, s Vaším slibem odpovědi do 1 týdne – nestalo se tak.

Žádám Vás tedy tímto, opět v souladu se zákonem č.106/1999Sb., v platném znění, o písemnou vyčerpávající odpověď, v dané věci a v termínu zákonem stanoveném.

Děkuji





Městská část Praha-Klánovice
Úřad městské části Praha-Klánovice
U Besedy 300, 190 14 Praha-Klánovice
urad@praha-klanovice.cz

Vážený pan

Naše č. j.: MCPKL 01775/2019

V Praze-Klánovicích dne 1. 8. 2019

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane inženýre,

na základě Vaší žádosti ze dne 17. 7. 2019 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám sdělujeme následující informace.

1. Předmětná vodorovná dopravní značení V12c v ulici Medinská byla umístěna na základě opatření obecné povahy – stanovení místní úpravy o provozu na pozemních komunikacích ze dne 14. 7. 2014 vydaného příslušným silničním správním úřadem na základě posouzení žádosti Úřadu městské části Praha-Klánovice. Příslušnou dokumentaci k opatření obecné povahy včetně veřejné vyhlášky se žádostí městské části zasíláme v příloze odpovědi.
2. Na úvod mi dovoluť upozornit na skutečnost, že městská část Praha-Klánovice je v postavení správce komunikace. Investorem je Magistrát hlavního města Prahy. V případech kdy ve správním obvodu městské části Praha-Klánovice probíhají opravy komunikací, kde je investorem Magistrát hl. města Prahy, disponuje městská část velice omezenými možnostmi při koordinaci všech činností, které vedou k dokončení díla. Městská část se v rámci svého postavení při realizaci stavební akce účastní kontrolních dnů, které využívá jako příležitost upozornit zhotovitele a zástupce investora na případné vady, nedodělky, reklamace, ale také eventuální podněty a připomínky vlastníků nemovitostí dotčených stavbou. Od začátku roku 2019 městská část žádá informace o zahájení dokončení 1. části III. etapy komunikace Lovčická, úsek Voňkova-Slavětínská a informace, kdy budou zahájeny stavební práce na 2. části III. etapy. Bohužel do dnešního dne se žádnou oficiální informací o harmonogramu prací dotčené stavby nepodařilo získat. Rovněž proběhly schůzky za účasti investora - investičního odboru Magistrátu hl. města Prahy, zástupce investora ZAVOS s. r. o., městské části Praha-Klánovice, avšak bez výsledku. Mrzí nás, že Vám v tuto chvíli nemůžeme sdělit příznivější zprávy. Jakmile obdržíme oficiální informaci o započítání prací, budeme o této skutečnosti informovat občany na webu městské části v souvislosti s dopravními omezeními.

S pozdravem

Mgr. Ing. Stanislav Herman
tajemník úřadu městské části